

# 老师聚赌赢了钱还抢学生

## 昨日成都高新区法院开庭审理此案,老师当庭翻供

成都某高校老师谢昆和朋友钟袁恺与几个大学生在茶楼聚赌,不料,赢了钱的钟和谢借口学生作弊,不仅用凳子打砸对方、用烟丝泡水强迫其喝下,并抢走6600元现金和银行存款23000元,还要求一学生再拿10000元钱了事。被抢学生报警后,钟袁恺、谢昆等人被抓。昨日,成都高新区法院开庭审理此案,涉嫌犯抢劫罪和敲诈勒索罪(未遂)的钟和谢当庭翻供。

**聚赌5天 老师赢钱挑事端**  
2006年7月3日,罗某到成都芳草街派出所报案,

称被自己的老师谢昆等人抢劫。据罗某称,他是某高校大一学生,6月28日下午,他与老师谢昆、同学王飞龙、周某以及谢昆的朋友钟袁恺等人到一家茶楼打牌,一直打到7月2日。期间,钟袁恺、谢昆则一直赢钱。后来,罗某便提出改变赌博方式,以新的赌博方式赌了一段时间后,钟和谢赢钱的速度不如之前明显,便称罗某和周某作弊,钟提起凳子砸中罗某右手臂,后又从烟盒里抽出4支香烟揉碎后,泡在一杯水里,强迫罗某喝下。随后,钟袁恺叫来在旁边包间里睡觉的学生王

飞龙,3人一起将罗某身上的4400元、周某身上的2200元现金抢走,并强迫罗某将卡上23000元存款转到自己的银行卡上。临走时,钟叫罗第二天再拿10000元钱了事。

7月3日上午,钟袁恺多次打电话催罗某拿钱,下午2时许,走投无路的罗某报了案。随后,警方将三人抓获。公诉机关认为,3人以暴力相威胁,敲诈财物,数额巨大,构成抢劫罪和敲诈勒索罪(未遂)。

**当庭翻供 学生主动退赔?**  
高新区检察院认为3人

都构成抢劫罪和敲诈勒索罪,钟系主犯,谢昆、王飞龙系从犯。钟袁恺和谢昆此前供认时均承认了抢劫和敲诈勒索未遂的事实。昨日高新区法院公开开庭审理此案时,钟和谢当庭翻供,钟称是罗某主动退还打牌赢的钱。谢昆称,他一直在劝架,制止钟打人。王飞龙则称,他是被钟通知到场的见证人。钟的代理律师认为,由于赌资是不受法律保护的非法所得,所以这种抢不应当以抢劫罪论处。审判长宣布将择日宣判。

据《成都晚报》

## 香港抽检发现“砒霜”鱿鱼丝

香港澳门两地日前在对市面上的多款鱿鱼丝抽检时,发现样本致癌重金属砷和苯甲酸超标,每周进食200克便可能引发慢性肝病。广州海味干货商会及市食安办负责人均表示,18日已抽检鱿鱼丝。

据报道,香港消委会日前测试市面23款鱿鱼丝和鱼干后发现,所有鱿鱼丝都含有俗称“砒霜”的致癌重金属砷。其中8款鱿鱼丝的砷含量每公斤12.7毫克至35.5毫克不等,一款鱼干则含每公斤7.7毫克砷,时兴隆金龟、美

真香等名牌鱿鱼丝也被列入“黑名单”。

更为严重的是,一款越南产的鱿鱼丝,重金属砷含量竟高出了食用安全标准。该鱿鱼丝以1包90克计算,每公斤便含有35.3毫克砷,超标达两倍半;若每周进食2~3包,便已超出人体可摄取的分量。

此外澳门消委会亦抽查了6款鱿鱼丝,当中两款砷含量超标。澳门消委会称,鱿鱼片含有砷是来自原材料,估计与产地及水域有关。

据《信息时报》

## 6辆警车堵住收费站30分钟

17日上午11时许,有人驾驶警车欲通过山西许西收费站时,因收费问题与收费站工作人员发生纠纷,竟然打电话叫来5辆警车将收费站四个车道堵了半个多小时,造成太榆路严重堵塞。经民警调解,这些人才从收费站撤离。

上午11时许,省城太榆路上太原前往榆次方向的第一个车道上,开进来一辆“晋KB130警”车牌、写着“检察”字样的桑塔纳警车。当收费员按规定对其进行收费时,司机以自己开的是制式警车为由拒绝缴费。

收费人员按照省交通厅下发的相关文件对其进行了解释,但对方丝毫不听。当时负责这个车道收费工作的工作人员告诉记者,事发时车上的人对他说了句这样的话:“让不让过,不让过堵了这个收费站!”再次遭到拒绝后,车上的人立即开始打手机。

大约十几分钟后,从晋中方向先后开来5辆写有“检察”字样的警车,分别开进收费站的三个车道内,将从晋中到太原方向的3个车道全部堵上。这些警车的司机下车锁好车门后不缴费,也不与收费人员交涉,径直跑到先前的警车旁。记者在现场记下了其中4辆警车的车牌号,分别为晋KB005警、晋KB156警、晋KB033警、晋KB138警。

因通道被堵,后边的车全都被堵到收费站南,太榆路上交通秩序大乱,收费站工作一度停止。尽管收费站的工作人员开始多方与这几个人交涉,但始终没有结果,甚至双方差点动起手来。无奈,收费站的工作人员只好报警,并紧急打开了路中间的隔离带,将仅剩的两个车道一个上行一个下行,并且全部停止收费,缓解道路拥堵状况。很快,110民警及黄陵派出所民警赶到现场,在民警多方调解下,这6辆警车才将路让开,此时,许西收费站已经被堵了半个多小时。

据《山西晚报》

# 百人上门吃穷青岛慈善大王

“出名后,我已接待了130多个来求助的,每人我都给他们至少300元,这么个救助法谁也受不了。”17日,王明殿告诉记者,现在看来出名没有原先想的那么好。

2005年,媒体报道青岛的王明殿连年来捐款近一百万元,自己一直住在集装箱中的消息后,他接连获得“中华慈善人物”等多项荣誉,并成为媒体关注的热点人物之一。

**来求助的大多是外地人**

王明殿告诉记者,从自己上报纸、上电视后,就不断有家里发生变故、孩子生病的人来求助,为了不让对方失望,王明殿一律请他们吃上顿

饭,再捐助他们300元钱。

“已经资助了130多个求助的。”王明殿称,这些人大多是从外地来的。

**“这么个捐法谁也受不了”**

王明殿说,一位从日照来的妇女,看好他的小货车,称回老家贩菜,挣了钱再还辆新车。王明殿经不住对方又哭又求,最后真把车让她开走。还有一位孩子得了白血病的大连妇女来求助,让王明殿给她孩子治病,在只拿到1000元钱后直骂王明殿是个大骗子。

据饭店员工讲,最多一天有12个人来求助,饭店一天的营业额全都捐了。“再

好的买卖也经不住这么个捐法。”王明殿说,为了不让别人失望,他决定硬着头皮继续帮下去。

**自己出名后买卖难做了**

“本来以为出名后自己园林公司的买卖会更好做,结果正好相反。”王明殿说,要想继续捐钱救人,就得继续赚钱,可让他没想到的是,园林公司以前能谈成的生意,现在很难再谈得成。据他说,现在要想揽到买卖,经常会给对方一些好处,但现在大家都说“你是个大善人,我怎么非要你的钱”,结果对方钱是没要,生意也不和自己做了。 据《青岛早报》



王明殿在接受采访

# 买名牌送名牌

贺新中源陶瓷周年店庆

## 新中源陶瓷

# 买 L&D<sup>®</sup>陶瓷 美加华卫浴

# 送 海尔家电

部分产品特价,低至4.8折



吸尘器



微波炉



洗衣机



热水器



1匹空调



1.5匹空调



2匹柜机空调



华耐·立家

金盛、金陵、石林等各大装饰城及各大建材超市均有销售

活动时间:2007年4月07日——2007年4月22日

销售热线:025-86526676

赠品以实物为准 详情见店内信息